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ATA DA DUCENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA (245ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO
CONSELHO DA FACULDADEDE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos doze
dias do mês de março do ano de dois mil e doze, às oito horas e trinta minutos, no auditório da
Faculdade, com a presença dos Conselheiros: Simone Perecmanis (Presidente); Antônio
Raphael Teixeira Neto (Titular), Christine Souza Martins (Titular), Deborah Clea Ruy (Titular), Eiyti
Kato (Titular), Ernandes Rodrigues de Alencar (Titular), Giane Regina Paludo (Titular), Itiberê
Saldanha Silva (Titular), Lígia Maria Cantarino da Costa (Titular), Marcelo Fagioli (Coordenador
de Extensão), Nara Oliveira Silva Sousa (Titular), Selma Regina Maggiotto (Titular), Sérgio Lúcio
Salomon Cabral Filho (Titular), Solange da Costa Nogueira (Titular) e Tairone Paiva Leão
(Titular). Foi justificada a ausência dos Conselheiros: Ana Maria Resende Junqueira, Elizângela
Vilar Strahel e Márcia de Aguiar Ferreira. Também esteve presente, o professor Marlon Vinícius
Brisola. Aberta a sessão, a Presidência passou a palavra ao Diretor do Centro de Planejamento,
Alberto Alves Faria, o qual apresentou a proposta do novo local para a construção da sede da
Faculdade, localizada próxima ao Hospital Veterinário de Pequenos Animais. Logo após,
procederam-se os seguintes informes: A Presidência reafirmou aos membros presentes a
necessidade de encaminhar os pedidos de compra até o dia dezesseis de março. Falou que foi
contactada pela Câmara Legislativa do Distrito Federal no sentido de que fossem apresentados
os resultados das pesquisas desenvolvidas pelo Programa de Pós-Graduação da Faculdade por
ocasião da realização do Ciclo Acadêmico: “A Câmara Legislativa recebe a Universidade de
Brasília”, previsto para ocorrer no primeiro e segundo semestres do presente exercício; A
conselheira Selma informou sobre a realização do Seminário de Sensibilização e Difusão do
Plano ABC, a ser realizado no dia catorze de março, no auditório da Empresa de Assistência
Técnica e Extensão Rural do Distrito Federal. O Conselheiro Fagioli informou sobre o lançamento
do edital Programa de Extensão Universitária pelo Ministério da Educação; O conselheiro
Ernandes informou que o subprojeto da Faculdade referente ao CT-INFRA, foi submetido à
seleção interna, sendo um dos dez subprojetos aprovados para compor a proposta da UnB. Logo
após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Na sequência, foram
referendados por unanimidade os atos da direção números catorze, quinze, dezesseis e
dezessete, os quais constituíram comissões para análise da apresentação dos Relatórios
Parciais e Finais do estágio probatório das professoras Gláucia Bueno Pereira Neto, Ana Carolina
Mortari e dos professores Rodrigo Diana Navarro e Tairone Paiva Leão. Em seguida procedeu-se
a discussão sobre a utilização dos recursos do PDI/FAV/2012 para o primeiro semestre, sendo
deliberada a seguinte distribuição dos recursos: R$ 26.000,00 para aquisição de material visando
à instalação de um aparelho de absorção atômica; R$ 20.000,00 para aquisição de material de
consumo para o Hospital Veterinário de Grandes e Pequenos Animais; R$ 5.300,00 para
aquisição de bancadas de laboratório para o professor Jader; R$ 17.000,00 para a aquisição de
equipamentos para a área de Engenharia Agrícola; R$ 8.000,00 para aquisição de material de
consumo para a área de Medicina Veterinária Preventiva; R$ 2.500,00 para aquisição de material
permanente para o professor Rodrigo Diana Navarro; R$ 7.690,00 para serviços de manutenção
de equipamentos junto ao Centro de Manutenção de Equipamentos; R$ 11.300,00 para aquisição
de material para a área de Agricultura; R$ 20.000,00 para aquisição de um liofilizador para a área
de Zootecnia e R$ 12.000,00 para o curso de Gestão do Agronegócio Noturno. Posteriormente,
foram referendados por unanimidade os resultados finais dos concursos públicos nas áreas de
Organização de Sistemas Agroindustriais e Ciências Sociais Aplicadas aos Sistemas
Agroindustriais, com a classificação em primeiro lugar das candidatas Denise Barros de Azevedo
e Magali Costa Guimarães, respectivamente. Com referência a indicação de membro titular e
suplente para compor a Comissão Distrital de Produção Integrada, foi deliberado que a
Presidência irá encaminhar e-mail aos professores consultando o interesse na participação da
referida comissão. Em seguida o conselheiro Fagioli apresentou o parecer favorável ao pedido de
progressão funcional da professora Lígia Maria Cantarino da Costa, que foi aprovado por



unanimidade. Prosseguindo, os conselheiros Giane Regina Paludo e Antônio Raphael Teixeira
Neto, relataram pareceres favoráveis aos Relatórios Finais do estágio probatório dos professores
Marcelo Ismar Silva Santana, Marcelo Fagioli e Ricardo Miyasaka de Almeida, os quais foram
aprovados por unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro Itiberê relatou parecer favorável ao
Relatório Parcial de Atividades do professor Rodrigo Diana Navarro e pedido de progressão
funcional da professora Selma Regina Maggiotto, os quais foram aprovados por unanimidade.
Finalizando, a conselheira Lígia apresentou o Plano de Trabalho para o período do estágio
probatório do professor Gino Chaves da Rocha sendo aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo a tratar, às doze horas e dez minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da
qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente
do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária......................................................


